

## **Ajutorul în cazul alegerii profesiei: târgurile de studii și de formare profesională**

În Baden-Württemberg au loc în fiecare an târguri de studii și formare profesională. Acestea se adresează elevilor care mai au doi-trei ani până la terminarea școlii. În cadrul târgului, aceștia au ocazia să se informeze într-o singură zi despre numeroase profiluri profesionale și programe de studii – și să obțină astfel o imagine de ansamblu asupra lumii profesionale. Multe dintre târguri acoperă cursuri de formare, programe de studii duale și cursuri universitare, toate la un loc.

Târgurile de studii și formare profesională reunesc expozanți din diverse industrii. Pe lângă universități, universități de studiu dual și companii, autoritățile publice, organizațiile non-profit, biserici și alte instituții își prezintă, de obicei, și profesiile și cursurile de studii. Majoritatea acestora sunt locale. Acest lucru le oferă elevilor posibilitatea de a obține informații complete și de a clarifica personal orice întrebări pe care le pot avea. Târgurile pot fi utile pentru o decizie adecvată privind o ucenicie potrivită sau un programul de studii dorit. Pe lângă managerii de resurse umane, la standurile târgurilor sunt adesea prezenți și stagiați sau studenți, care răspund la întrebările tinerilor și le povestesc despre propria lor înscriere.

Târgurile de studii și formare profesională au loc de regulă în școli, universități sau în centre expoziționale locale. Târgurile de formare profesională sunt potrivite pentru toți tinerii care mai au doi-trei ani până la terminarea școlii și pot servi ca o primă orientare. Este foarte util ca părinții să participe la aceste târguri împreună cu copiii lor și să îi sprijine astfel în decizia lor. Părinții cunosc cel mai bine nevoile și dorințele copiilor lor și pot fi consilieri importanți.

În Baden-Württemberg, ziua de informare privind studiile are loc o dată pe an. În această zi, elevii sunt liberi de la școală și pot vizita universitățile și colegiile locale pentru a aduna informații. Acest lucru este deosebit de interesant pentru elevii care frecventează treapta superioară de liceu.

[Găsi informații suplimentare și în broșura noastră multilingvă pentru orientarea în carieră:](#)

